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著
作
権
の
関
係
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、
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部
の
問
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を
掲
載
し
て
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ま
す
。
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年
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名
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学
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サ
ポ
ー
ト
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（
第
五
回
）
国
語

小
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10問中

め
あ
て

学
習
し
た
漢
字
を
読
ん
だ
り
書
い
た
り
で
き
る
よ
う
に
し
よ
う
。

二

次
の

線
部
の
漢
字
の
正
し
い
読
み
方

三

次
の

線
部
の
カ
タ
カ
ナ
を
、
漢
字
で

を
、
ひ
ら
が
な
で
て
い
ね
い
に
書
き
ま
し
ょ
う
。

て
い
ね
い
に
書
き
ま
し
ょ
う
。

１

生
物
は
呼
吸
し
て
い
る
。

１

ジ
ョ
ウ
シ
キ
が
あ
る
。

２

全
力
を
発
揮
す
る
。

２

フ
ク
ザ
ツ
な
心
境
だ
。

３

血
管
が
収
縮
す
る
。

３

セ
イ
ケ
ツ
に
す
る
。

４

試
験
に
臨
む
。

４

入
場
ケ
ン
を
買
う
。

５

船
を
操
縦
す
る
。

５

ケ
ワ
し
い
山
に
登
る
。
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■
正
答

二

１

こ
き
ゅ
う

２

は
っ
き

３

し
ゅ
う
し
ゅ
く

４

の
ぞ
（
む
）

５

そ
う
じ
ゅ
う

三

１

常
識

２

複
雑

３

清
潔

４

券

５

険
（
し
い
）

■

次
の

線
部
の
カ
タ
カ
ナ
を
、
漢
字
で
て
い
ね
い
に
書
き
ま
し
ょ
う
。

１

木
を
モ
や
す
。

３

鉄
は
キ
ン
ゾ
ク
で
あ
る
。

２

キ
ョ
ウ
ミ
を
も
つ
。

４

ジ
ュ
ン
ビ
を
す
る
。

答
え

取
り
組
ん
で
み
よ
う
！

１

燃
（
や
す
）

２

興
味

３

金
属

４

準
備

平
成
三
十
年
度

ほ
っ
か
い
ど
う
チ
ャ
レ
ン
ジ
テ
ス
ト

答
え
と
確
か
め

組

番

氏
名

二
学
期
サ
ポ
ー
ト
問
題
（
第
五
回
）
国
語

小
六

【
児
童
用
】
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新幹線のぞみ号は１１７０ｋｍを５時間で走ります。次の問題に答え
ましょう。

（１）のぞみ号は時速何ｋｍですか。

（２）のぞみ号は分速何ｋｍですか。

次の図の色をぬった部分の面積を求めましょう。ただし、円周率は
３.１４とします。

（１） （２）

次のアからオまでのうち、y は x に比例するものと反比例するものを
それぞれすべて選びましょう。

ア 時速４０㎞で走る電車の走った時間 x 時間と道のり y ㎞

イ 買い物をして１０００円出したときの代金 x 円とおつり y 円

ウ １本９０円のペンを x 本買ったときの代金 y 円

エ 面積が１００㎡の長方形の縦の長さ x ｍと横の長さ y ｍ

オ 正方形の１辺の長さ x ㎝と面積 y ㎝２

３

反比例するもの

２

１

比例するもの

２学期サポート問題（第５回）

〔算数〕小６ 組 番 氏名

※次のページにも、問題があります。

11問中
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- 2 -

次の立体の体積を求めましょう。

次の図で、アの拡大図、縮図になっているものをそれぞれすべて選び、
記号で答えましょう。

けいすけさんの家には、５００ｍＬの牛乳と２Ｌの紅茶があります。
けいすけさんは、牛乳と紅茶を２：５の割合で混ぜてミルクティーを

１４００ｍＬ作りました。
けいすけさんがミルクティーを作るときに使った牛乳の量を求める式

と牛乳の量を求めましょう。

４

５

６

牛乳の量を求める式

牛乳の量

拡大図 縮図

イ

ウ

ア オ
エ

カ
キ

ク
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の値が２倍、３倍、…になると、それにともなって、 の値が 倍、 倍、…にな

るとき、 は に反比例するといいます。

 
 
 
 

　１ （１）  （２）
 

　２ （１） 【解き方】 
 ２０×１０－１０×１０×３.１４÷２
 
 

　　   （２） 【解き方】
 ７×７×３.１４－３×３×３.１４

　３ 
 
 

 
　４ 
 

 
 　　　

　５ 
 
 
 
　　
　６ 
 
 
 
　　　        
 
 

比例するもの　ア　、　ウ 反比例するもの　エ

xy
x

４３㎝２

１２５.６㎝２

色の付いた部分がどんな形からどんな形を
引いてできたかを考えれば求めることができ
ます。

10cm 

10cm 

10cm 

10cm 

10cm 

10cm 

10cm 

７cm ３cm 

引く部分は
半径10ｃｍ
の半円にな
ります。

半径７ｃｍの円
から半径３cmの
円を引きます。

y

　２学期サポート問題（第５回） 

 〔算数〕小６　　組　　番 氏名
解答(児童用)

６０ｃｍ３

 牛乳の量を求める式 

　 
１４００ × ２ 

７　
　　　

 牛乳の量 
 

４００ｍＬ 

全体（ミルクティー）の比が７で、牛乳の比が２であることを使って牛乳の量を計算します。

拡大図　イ、オ 縮図　　キ
拡大図、縮図では、対応する

辺の長さの比は等しくなってい
ます。

(体積)＝(底面積)×(高さ)で求めます。

時速２３４ｋｍ 分速３．９ｋｍ

時速は「１時間あたりに進む道のり」、分速は「１分間あたりに進む道のり」を表したものです。
（１）は１１７０÷５、（２）は１１７０÷３００ または ２３４÷６０で求めることができます。

１ 
― 
２

１ 
― 
３

5 


